



**BUDAPESTI BÖRTÖNMŰZEUM,**  
a Büntetés-végrehajtási Szervezet  
Szakmatörténeti Gyűjteménye  
és Dokumentumtára

# KÜLDETÉS NYILATKOZAT



A Budapesti Börtönmúzeum, a Büntetés-végrehajtási Szervezet Szakmatörténeti Gyűjteménye és Dokumentumtára a büntetés-végrehajtás magyarországi írott, épített és tárgyi eszközeinek bemutatásával idézi fel a hazai büntetés-végrehajtás ezer éves múltjának és történetének kiemelkedő eseményeit. Tevékenységével hozzájárul a büntetés-végrehajtás szervezeti kultúrájának erősítéséhez, tisztelegni kíván elődeink teljesítménye előtt, rámutatva jelenkori feladatainkra, a büntetés-végrehajtás megújulási képességére, a társadalmi elvárásoknak megfelelően „Az igazság védelmében”.

A Budapesti Börtönmúzeum, a Büntetés-végrehajtási Szervezet Szakmatörténeti Gyűjteménye és Dokumentumtára meghatározó szerepet vállal a tudományos és szakmai műhelyek, valamint a kutatások támogatásában, továbbá a felsőoktatási és középiskolai tanulmányokat folytató hallgatók és diákok szakmai orientációjában. Tevékenységének kiemelt területe a büntetés-végrehajtás szakmai, társadalmi elismertetésének és megismertetésének köre, melyhez színvonalas kiállításokkal, tárlatvezetésekkel, szakmai konferenciákkal és rendezvényekkel, múzeumpedagógiai programokkal járul hozzá.

A Budapesti Börtönmúzeum, a Büntetés-végrehajtási Szervezet Szakmatörténeti Gyűjteménye és Dokumentumtára hozzájárul a „kulturális örökség feltárásához, tudományos feldolgozásához, megóvásához, védelméhez, fenntartható használatához és közkinccsé tételéhez”, ugyanis a „kulturális értékek a nemzet közös örökségét képezik, amelynek védelme, fenntartása és a jövő nemzedékek számára való megőrzése az állam és mindenki kötelessége”.

A Budapesti Börtönmúzeum, a Büntetés-végrehajtási Szervezet Szakmatörténeti Gyűjteménye és Dokumentumtára társadalmi és szakmai szerepvállalásának növelése érdekében törekszik a büntetés-végrehajtási szervezet, illetve a büntetés-végrehajtási hivatás népszerűsítésére, széles körű megismertetésére, a büntetés-végrehajtási szakma iránt érdeklődőkkel való közvetlen kapcsolat fenntartására, ápolására és erősítésére.

Dr. Tóth Tamás bv. altábornagy  
országos parancsnok